CoctaBuna BacunbeBa MapuHa AHaTonbeBHa
Yuuntenb xummn MOY «COLLU Ne24» r. Capanyn
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emm ypoxa:

[aTb noHaTHEe 06 aMPOTEpPHOCTH,
aM@OTEPHbIX OKCMaax U rmapokcuaax,
nepexoAHblX MeTannax;

[TOBTOPUTbL, 3aKpenunTb U pa3BUTb 3HAHUS
0 KJlacCcMdpunKaumnm n cBomcTeax
rmapokcmnaos (B ToM yncne n B ceete 1T2/4)

M O reHeTUYECKON CBSA3U MeXY KJ/ilaCCaMi
BELWECTB



OUBHDbIE€ KJ1aCCbl CJ10XKH

BewecTBa




OKCuObI

OKkcnabl — 3TO CNOXXHble BellecTBa,

cocTtodwme N3 Asyx XMMMHeECKnX

3/1IEMEHTOB, OANH U3 KOTOPbIX — KUC0POA

CO CTelneHbl OK
Si()2
CI207
CO2
H 20
FeO




3adaHue 1
Bbi10epuTe n3 cnncka BewecTB OKCUObI:

CuO, SClé,HZO, P,O., NaOH, WO,
CaCl,, €O,, H,50,, SO, Fe,O,

48D






PacnpenenuTe BellecTBa Mo
Krnaccam

Okcuabl

Kncnotbl

OcHoBaHu4

Conu




3adaHue 2
PacnpegenunTte BellecTBa No Kfiaccam:

H,S, SO,, CuSO,,
FeCl,, KOH, Na,O,
Al(OH),, K,PO,,
FeS, Al(SQ,),,
Al,O,, H,CO,,
Cl,O,, Ca(OH),,
H.PO,, Mg(NO;,),,
HCI, Ca0, CuSO,




Okcuabl Kucnotbl OcHoBaHUA Conu
803 st KOH CuSO4
NazO H2C03 AI(OH)3 FGC'B
ALO, | HPO, | Ca(OH), | K PO,
CL,o, | HCI FeS
CaO AL(SO,),
Mg(NO,),
CuSO,




NMonyuyeHme rmapokKkcvaa aJtoMMHUSA
B 2 npobupkn Hanente no 1 mn
pacTBopa Conu aJIlOMUHUS
B 06e npobupkun npunenTte Nno KanngaMm
PACTBOp LLUEeSIoUn A0 nosiBsieHnsa 6enoro
ocajKa rmapokcuaa aJIloMUHUS:

AICl, + 3NaOH Al(OH), + 3NaCl

s



Noka3zaTtenbCTBO aM@POTEpHOCT!:
1.B3anMoaencrBme C KUC0TaMm

B oaHY Npo6upKy € ocaaKkoM

npuJjiente pacTtBop COJZISHOU KUC/OTbI.
2.B3anMmogencreme co wesovyamum

B Apyryro npobmpky c ocaaKkom

npuiaenTte nabbiToOK pacTBopa LEeNIouHU

\
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Ocaakun rmapokcuaa
aJIlOMUHNSA B 06enx
Nnpobupkax pacrtBoOpsItOTCS.

BbIBOA: rmapoKcua aJloMMHUA NposaBAdeT
CBOMCTBa OCHOBAHWMW, B3aUMOOENCTBYS C
KMCNOTOMN, HO OH TaKXXe BeAdeT cebsa n Kak
HepacTBoOpMMas KMUCNoTa, B3auMoaencTBys CO
wenoybto. OH nposBnsieT aMmgorepHbie

CBOWCTBA.
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JaMLLKTe YPaBHEHHA peaKLIi

AI(OH), + 3HCI = AICI,
+ 3 H 20 Xrnopua antoMUHUSA

anananananananananan



AMOPOTEPHOCTH
OKCU/IA AJIFOMMHUSA

AI203 + 6HCI = 2AICI3 + 3H20
AI203 4+ 3NaOH = Na
3H20

AlO, +




Okcungbl meTannos
(c.o0. +2,+3,+4)




Ca(OH),, Cu(OH),, NaOH, Fe(OH),

Fe,O,, Al,O;, Fe(OH), , ZnO, Be(OH),

S0, C1,0,, WO, H,SO,, H,CrO,

277




Na,ZnO, + 2H,O
Zn(OH), + Na,O
ZnSO, + 2NaCl
Peakuusa He maer




Na,AlO,

Al ﬁ\l AICl,  AI(OH),
-

AL(SO,);— » |

.




